

“春晖”法制志愿服务队：“用检爱助力”未成年人成长

文明华龙区 2019-03-15

↑更多精彩，请点击上方蓝字关注我们！

小院里的木瓜树在和煦的春风里吐出了新芽，曲攀在长廊上的紫藤也探出了嫩绿的脑袋，在这美好的春日里将有一场美丽“约会”……

来，让我们一起来看看华龙区检察院的未检工作吧！



“创新发展”是未检的不竭动力。

为做好预防未成年人犯罪法治教育工作，华龙区检察院积极探索未成年法治教育的新形式、新方法，用青少年喜闻乐见的方式开展预防教育活动。

2019年新春开学季，华龙区检察院依托未成年人法治教育基地成立了“春晖”法制志愿服务队





3月9日，又与华龙区教育体育局联合下发了《关于组织全区适龄中小学生参观濮阳市检察机关未成年人法治教育基地的通知》

| 濮阳市华龙区人民检察院
濮阳市华龙区教育局 文件

华龙教文〔2019〕21号

关于组织全区适龄中小学生参观 濮阳市检察机关未成年人法治教育基地的通知

为深入贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实依法治国、治市的工作要求，切实预防和减少青少年违法犯罪，保护未成年人合法权益，经华龙区人民检察院和华龙区教育局共同协商，决定组织全区各中小学学生集中参观濮阳市检察机关未成年人法治教育基地。

濮阳市检察机关未成年人法治教育基地位于濮阳市胜利路与大庆路交叉口东北角廉政文化广场院内，占地面积1390平方米。其中法治教育展厅400平方米，展厅分为“知法懂法，普法兴长”、“风清气正，枝折花落”、“榜样力量，扬帆远

航”，并认真组织参观，华龙区检察院负责精心准备、认真讲解，提供细致、全面优质服务，确保参观活动高效运行。

(三) 务求实效 参观活动设有讲感受、谈心得环节，展厅参观结束后，各批次参观人员要确定一定比例的学生，到二楼春晖小课堂开展讲感受、谈心得活动，时间控制在20分钟以内。参观结束后，各学校要及时召开主题班会，学宪法，讲宪法，组织学生撰写心得体会，并推荐优秀心得体会上报区教育局评选予以表彰。

(四) 严守纪律 参观学校和学生要严格遵守纪律，听从讲解员的指挥，按照参观流程进行参观活动，区教育局将对参观活动进行督查检查，对于严重违反参观纪律的班级和学生予以通报批评。

| | |
|----------|-------------|
| 联系人： | 电话： |
| 张小利（检察部） | 13700801636 |
| 赵英红（教育局） | 13939313359 |

附件：濮阳市检察机关未成年人法治教育基地参观安排表

濮阳市华龙区人民检察院

濮阳市华龙区教育局

2019年3月4日





自3月11日至5月31日全区各中小学组织学生到参观学习。

本次活动，华龙区检察院以基地为依托，对全区各中、小学生开展生动、多样的法治教育，在孩子们成长的关键期“用检爱助力”，陪伴每一个孩子健康成长！





参观结束后，区检察院还号召各学校组织召开主题班队会，学宪法，讲宪法，组织学生撰写心得体会，并推荐优秀心得体会进行评选、表彰，希望同学们增强法治观念、提高自我保护能力”。





在这生机勃勃的三月，区检察院在这里与
孩子们有一场美丽的约会，我们将教你遵
守规则，送你平安快乐。



化光反宣小学法制教育活动——走进淮阳市未成年人法制教育基地



微信ID：文明华龙区 长按指纹识别二维码关注

欢迎关注“文明华龙区”官方抖音账号



文明华龙区

抖音号:1307508394

